
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Семків Віра

HR, ЛІДЕР, РЕКРУТЕР, МЕНЕДЖЕР, ПЕРЕКЛАДАЧ, ТЕЛЕВЕДУЧА,
ОРГАНІЗАТОР, КООРДИНАТОР, НАСТАВНИК, ОФІСНИЙ
ПРАЦІВНИК, 25 000 ГРН.

 15 червня
2021     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 26 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: HR, управління персоналом, Наука, освіта, переклади, ЗМІ, TV, Радіо

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

HR
Beta Corp (Рекрутинг, відділ кадрів), Краків
09.2019 − 05.2021 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Від першого тижня роботи на посаді рекрутера у європейській мережі нічних клубів, зайняла 1 мiсце поміж інших
рекрутерів з усієї Польщі (із 21 закладу фірми, які розташовані у різних містах країни) зокрема по швидкості, якості
пошуків та оформленню кандидатів на роботу на усі можлий посади, та додадкові відзнаки у вигляді премій,
кар'єрного зросту, стосовно креативності та уміння знаходити спільну мову із кожним, владнання усіх
проблематичних ноансів та 100% віддачу роботі та велике бажання до навчання чогось дового, що сприяє
підвищенню моїх знань, умінь та кваліфікації.

•Завдяки рішучості, твердості характеру та уміння аналізувати, эменшила кількість робочого персоналу, котрий не
справлявся із робочими завданнями і не проявляв бажання навчитись даній роботі, проте збльшила прагнення та
зацікавленність роботою решти персоналу, провівши з кожним із працівників детальну розмову та введення
преміювання за кінцеві результати та старання.

Задля ще бльшого та детального розуміння кожної посади, котрі є у фірмі- щомісяця виїздила у різні міста, до різних
локацій фірми на детальні лекції, навчання теоритичне та практичне, стосовно кожної робочаї посади. Щоб у
майбутньому, маючи такий досвід, мати змогу дорадити кожному з працівників чи навпаки вказати на його помилки.

•За свої молоді роки, набула достатнього досвіду у різних сферах роботи та на різних посадах, що дуже допомогло
мені у моєму подальшому розвитку, у кар‘єрних зростаннях, власних амбіціях та перспективах.

•Володію на рівні носія такими мовами:

-українська;

-польська;

-російська.

А також знаю на середньому рівні - англійську мову, на розмовному - німецьку.

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1161705
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Освіта

УМКС
Спеціальність: Політологія; Медіа/політична журналістика; спеціаліст зі спілкування суспільства;
управління адміністрацією.
повна вища, 09.2020 − 03.2021 (5 місяців)

Wyższa zawodowa szkoła policealna w Krakowie (Польща)
Спеціальність: Технік косметичних послуг
середньо-спеціальна,  −

Додаткова освіта
 Survivre et vivre
 Психоаналіз над співбесідником, хитрощі тонкого та діючого маніпулювання, лідерство та висока планка особовості
 Схеми написання найефективніших оголошень для рекрутингу
 Психологія head-hunter
 Дієві методи проведення успішних співбесід та конференцій
 Как стать лучшим в сфере продаж
 Практика на посаді ведучої теленовин на каналі TVP
  Практика редактора у видавництві газети Галичина
 Радіо трансляція
 Схеми та правила ідеального інтерв‘ю
 Редагування та написання статей
 „Techniki manipulacji między nadawcą i odbiorcą”

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт), Польська - Професійний (експерт),
Англійська - Середній, Німецька - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію навиками стосовно базових програм, проте швидко вчусь новому.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Окрім закордонної вищої освіти, також закінчила в Україні школу
журналістики. Це дало мені вміння написання, редагування, навики пошуку цікавого контенту та правильності
проведження інтерв‘ю чи вміння теле/радіо ведучої за різними вимогами Країн. •Маю досвід роботи із
документацією, перекладами їх, редагуванням, копірайтингу, написання обліків, та різних тематичних праць на трьох
мовах. •Достатній досвід (професійного рівня) у сфері HR та рекрутингу. •Добрий стаж проведення співбесід, відбору
кандидатів, та оформлення їх на роботу, мотивація персоналу, організація та спікер конференцій робочих та ін.
Стрессостійкість; зацікавленість та бажання розвитку, навчання, вдосконадення; максимальна віддача роботі;
компетентність; вміння вирішення проблемних ситуацій; комунікабельність та правила Survivre et vivre; кмітливість;
лідерські якості; відповідальність; пунктуальність; енергійність та активна життєва позиція; прояв ідей та прийняття
рішень; самомотивація та цілеспрямованість.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Фінансова достатність; Самореалізація; Пізнання та навчання
нового; Можливість навчити чогось інших; Самовдосконалення; Активна життєва позиція; Можливість різноманітного
розвитку; Нові знайомства; Нові цілі; Мотивація до кращого життя; Робота - зайнятіст
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